



За наукові КАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 4 (370)

Середа, 11 лютого 1953 р.

Ціна 10 к.

ЗА ГЛИБОКІ І СТАЛІ ЗНАННЯ

В нашій соціалістичній державі створені всі умови для успішного розвитку культури, науки і освіти. Найпередовіша в світі вища школа дає студентській молоді всесторонні глибокі і сталі знання, виховує їх висококультурними людьми, беззавітно відданими радянській Вітчизні, рідній Комуністичній партії, дорогому і мудрому вождю і вчителю всього людства товаришеві Сталіну.

Справжньою кузницею підготовки висококваліфікованих кадрів—спеціалістів усіх галузей народного господарства став наш університет. Підсумки зимової екзаменаційної сесії свідчать про наполегливу роботу професорсько-викладацького та студентського складу над глибоким вивченням усіх предметів, що передбачаються навчальними програмами. 616 студентів склали екзамен на відмінно—на відмінно та добре.

Гарних успіхів домоглися наукові працівники кафедр основ марксизму-ленінізму та політекономії. З основ марксизму-ленінізму успішно, на відмінно і добре—склали екзамен 767 студентів. Із 351 студентів, що склали екзамен з політичної економії, 151 студент склали на відмінно та 172 на добре.

Кращих успіхів в навчанні домоглися комуністи та комсомольці. 72 комуністи та 1479 комсомольців склали екзамен на відмінно та добре. Ні один комуніст не має заборгованості.

Все це, звичайно, говорить про деякі успіхи колективу нашого університету. Але вони не повинні заспокоювати нас, бо за наведеними цифрами криються ще серйозні недоліки в навчальній та виховній роботі серед студентів. Вони стануть очевидними, коли порівняти наслідки зимової сесії 1951—1952 і 1952—1953 навчальних років. Під час минулої зимової сесії наслідки були кращі—був більший процент відмінних та добрих оцінок, значно менше було поганих.

Таке порівняння красномовно говорить, що партійні, комсомольські та профспілкові організації, разом з деканатами винесли з поля зору важливу ділянку роботи—контроль за навчальним процесом.

Взяти, наприклад фізико-математичний факультет. Партійна та комсомольська організації тут навчальним

процесом цікавились формально, від випадку до випадку, не вникали в методику викладання окремих дисциплін, взаємовідвідування та обговорення лекцій організували рідко, а роботу з студентами першого курсу пустили на самотпів.

Звичайно, що після такої організації навчального процесу неможливо було чекати гарних успіхів у навчанні. І це в повній мірі підтвердила зимова екзаменаційна сесія. На фізико-математичному факультеті 55 поганих оцінок, більшість посередніх і незначна кількість добрих. Особливо погана успішність студентів перших курсів. Так, на екзамені з вищої математики (викладач Гаврилов) з 60 студентів—16 одержали погано, на екзамені з вищої алгебри—7 студентів одержали погано.

Такий ганебний стан з успішністю на фізико-математичному факультеті, але з ним покищо мириться громадськість факультету (декан Свора, секретар парторганізації Домбровський) та громадськість університету.

Не все гаразд з успішністю на хімічному та фізіологічному факультетах. Тут значна кількість студентів без поважних причин не з'явилась на екзамені, великий процент поганих оцінок.

В університеті розпочалось друге навчальне півріччя. Воно повинно бути більш напруженим. Потрібно позбутися розхлябаності, яка ще наявна в окремих частини викладачів та студентів, збільшити вимогливість та посилити контроль за навчальним процесом.

Партійні та комсомольські організації повинні з перших днів навчання провести загальні партійні та комсомольські збори, на основі принципальної критики та самокритики викрити всі недоліки навчально-виховної роботи і докласти зусиль до їх ліквідації.

Народне господарство нашої країни чекає висококваліфікованих кадрів. Підготувати їх—відповідальний і почесний обов'язок наукових працівників. Справа честі кожного студента—здобути глибокі і сталі знання.

Вище рівень викладання, товариші викладачі!

Більше наполегливості в навчанні, товариші студенти!

XV З'їзд ЛКСМ України

29 січня закінчив свою роботу XV з'їзд Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України, який тривав три дні.

З'їзд продемонстрував величезне ідейне і політичне зростання комсомолу, його безмежну любов до свого народу, беззавітну відданість Комуністичній партії, великому Сталіну.

Посланці комсомолу висловили готовність молоді України, разом з усіма молодими будівниками комунізму в нашій країні, ще більш самовіддано служити своїй любимій Вітчизні, зміцнювати її могутність. Від імені славного загону українського комсомолу вони запевнили партію, великого Сталіна, що молоді республіки внесе гідний вклад у боротьбу радянського народу за виконання історичних рішень XIX з'їзду КПРС.

З'їзд одногласно прийняв резолюцію, в якій визнав політичну лінію

ПЛЕНУМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ ЛКСМ УКРАЇНИ

29 січня відбувся пленум Центрального Комітету ЛКСМ України, обраного XV з'їздом ЛКСМУ.

Пленум обрав першим секретарем Центрального Комітету ЛКСМУ тов. Г. Г. Шевеля, другим секретарем—тов. Б. С. Шульженку, секретарями ЦК ЛКСМУ—тов. Л. В. Гладку, В. И. Дрозденка, Л. К. Шендрик.

Пленум обрав бюро ЦК ЛКСМ України в такому складі: Л. В. Гладка, П. Е. Дідковський, М. М. Моторнюк, П. М. Тимошенко, І. О. Фольварочний, В. М. Цибулько, Г. Г. Шевель, Л. К. Шендрик, Б. С. Шульженко.

Головою Центральної ревізійної комісії обрана тов. О. Ф. Єгорова.

СЛАВА ВСЕНАРОДНОМУ КАНДИДАТУ— ВЕЛИКОМУ СТАЛІНУ!

Відамо свої голоси за Сталінський блок комуністів та безпартійних



ЧЕЛОВЕК У НАС ИМЕЕТ ПРАВО
НА УЧЕНЬЕ, ОТДЫХ И НА ТРУД!

ХАРАКТЕРНАЯ ОСОБЕННОСТЬ
НАШЕЙ РЕВОЛЮЦИИ СОСТОИТ
В ТОМ, ЧТО ОНА ДАЛА НАРОДУ
НЕ ТОЛЬКО СВОБОДУ,
НО И МАТЕРИАЛЬНЫЕ БЛАГА,
НО И ВОЗМОЖНОСТЬ УЛУЧШИТЬ
И КУЛЬТУРНУЮ ЖИЗНЬ

ЙОСИФ ВІССАРІОНОВИЧ СТАЛІН

зареєстрований кандидатом у депутати Одеської
міської Ради депутатів трудящих.

23 січня колектив Одеського морського порту на своїх передвиборних зборах з величезним піднесенням одногласно висунув великого вождя Комуністичної партії і радянського народу Йосифа Віссаріоновича Сталіна кандидатом у депутати Одеської міської Ради депутатів трудящих по Воднотранспортному виборчому округу № 534 по виборах до міської ради.

29 січня було одержано повідомлення що товариш Сталін

дав свою згоду балотуватися по цьому виборчому округу. Ця хвилююча, радісна звістка швидко облетіла заводи, фабрики, навчальні заклади, установи міста. Відбулися багатолюдні мітинги робітників, інженерно-технічних працівників, службовців, учнів. Мітинги перетворились на яскраву, хвилюючу демонстрацію всенародної любові і безмежної відданості Комуністичній партії, рідному Сталіну.

ПОСТАНОВА

ОКРУЖНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 534 ВИБОРЧОГО
ОКРУГУ ПО ВИБОРАХ В ОДЕСЬКУ МІСЬКУ
РАДУ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

На підставі Положення про вибори окружна виборча комісія виборчого округу № 534 ПОСТАНОВЛЯЄ:

Зареєструвати кандидатом у депутати Одеської міської Ради депутатів трудящих товариша Сталіна Йосифа Віссаріоновича, Голову Ради Міністрів СРСР, для балотування по 534 виборчому округу по виборах в Одеську міську Раду депутатів трудящих, висунутого загальними зборами робітників, інженерів, техніків і службовців Одеського морського торговельного порту.

На підставі Положення про вибори включити кандидата в депутати товариша Сталіна Йосифа Віссаріоновича до виборчого бюлетеня для балотування по 534 виборчому округу по виборах в Одеську міську Раду депутатів трудящих.

Цю постанову опублікувати до загального відома.

Заступник голови окружної виборчої комісії С. А. ТОКАРСЬКИЙ.

Члени окружної виборчої комісії: О. В. ЛАКТИОНОВА, А. Д. ЛЯХОВ, Є. П. ТКАЧЕНКО, Л. А. ЗАЙВАЯ. Секретар окружної виборчої комісії А. Д. РАТОВСЬКА.

Наші кандидати

22 лютого—день виборів в місцеві Ради депутатів трудящих. Виборці 10 виборчої ділянки одногласно віддають свої голоси за кандидатів Сталінського блоку комуністів та безпартійних кращих синів і дочок народу.

Ми будемо голосувати за кандидата у депутати Обласної Ради депутатів трудящих:

Чурбакову Марію Терентіївну, 1901 року народження, члена КПРС, старшу крановщицю Одеського морського торговельного порту—по Воднотранспортному виборчому округу № 27.

Кандидатів у депутати міської Ради депутатів трудящих:

Мартинівського Володимира Сергійовича, 19 року народження, директора інституту холодної харчової промисловості, члена КПРС—виборчому округу № 561.

Лесовикова Івана Андрійовича, 1904 року народження, директора судноремонтного заводу, члена КПРС—по виборчому округу № 562

Ман Івана Олександровича, 1903 року народження, капітана дизельелектрохода «Росія», члена КПРС—по виборчому округу № 563.

Кандидатів у депутати Воднотранспортної районної Ради депутатів трудящих:

Бикову Ніну Петрівну, 1902 року народження, члена КПРС, вчительку школи № 43, по виборчому округу № 46.

Головатюка Василя Митрофановича, 1909 року народження, члена КПРС, начальника 8-го відділу міліції, по виборчому округу № 47.

Жаренко Настасію Зиновіївну, 1909 року народження, члена КПРС, доцента Державного університету, по виборчому округу № 48.

Носенка Всеволода Анатолійовича, 1921 року народження члена КПРС, секретаря партбюро інституту харчової і холодної промисловості по виборчому округу № 49.

Сенгер Ганну Іванівну, 1898 року народження безпартійну, доцента Одеського політехнічного інституту, по виборчому округу № 50.

Відамо свої голоси за Сталінський блок комуністів і безпартійних.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

БУТИ ПИЛЬНИМ—ОБОВ'ЯЗОК КОМУНІСТА

Статут Комуністичної партії Радянського Союзу, визначаючи обов'язки члена партії, вимагає берегти партійну та державну таємницю, проявляти політичну пильність на кожній ділянці роботи. Ця вимога Статуту партії має особливе значення тепер, в період поступового переходу від соціалізму до комунізму.

Комуністична партія, товариш Сталін вчать, що наші успіхи ведуть не до загублення, а до загострення класової боротьби. Вороги народу, приречені на загибель, намагаються за всяку ціну підірвати могутність країни соціалізму. Судові процеси в країнах народної демократії, викриття органами державної безпеки Радянського Союзу банди лікарів-вбивць, про що повідомляла газета «Правда», свідчать про підлу дію вироїв народу, мерзенних найманців кривавого американського імперіалізму.

Все це говорить про необхідність підвищення політичної пильності, зобов'язує бути непримиренним до найменших проявів халатності, ротозійства, політичної сліпоті. Особливого значення набуває питання пильності та ідеологічного фронту, у вищих навчальних закладах, де виховуються тисячі майбутніх будівників комунізму. Партійні, комсомольські, профспілкові організації повинні боротися найменшими проявами буржуазної ідеології — українського буржуазного націоналізму, космополітизму, антипатріотизму в науковій практиці окремих викладачів.

Однак факти говорять про те, що окремі факультетські партійні організації і в цілому університетська арторганізація часто забувають про пильність, проходять мимо кричущих еділків. Довгий час партійна організація мирилася із зграєю злочинців а ротзатників, яку очолювали убков та Лінов. Рядові комуністи філологічного факультету декілька аз піднімали питання про те, що убков і його дружина рахуються нкладачами української мови і одерують за це зарплату хоч ні одної екції ніколи не прочитали. Та до их сигналів справедливої критики низу не прислухались ні члени артбіюро факультетської, ні універитетської партійної організації.

Довгий час з ганебними вчинками крених викладачів та студентів милаь партійна та комсомольська організації юридичного факультету. Ільки останнім часом тут була вюрита група єврейських буржуазних націоналістів, які проводили підриуну роботу, розкладали трудову та пар-

тійну дисципліну, поширювали контрреволюційні анекдоти та плітки. Партійна організація знала про ганебне минуле декана цього факультету Середи, про моральний розклад Нуделя та інших але мирилася з цими фактами, проявляючи політичну сліпоту.

Не все гаразд з питанням пильності на історичному факультеті. В лекціях професора Розенталя, доцента Попова-Алексеева допускаються грубі політичні та методологічні помилки. Про це знає партійна організація, але конкретних заходів не вживає, щоб викоринити ці прояви буржуазної ідеології.

Втратила почуття революційної пильності і партійна організація хімічного факультету. Декілька років тут працює професор Павлов. У своїх лекціях він всіляко вихваляє західно європейських вчених, приписує роль і значення вітчизняної науки. Про це неодноразово говорили студенти, аспірантські наукові роботи і дисертації критикувались і бракувались, але це не послужило причиною для детального вивчення наукової діяльності професора Павлова.

Бракує необхідної пильності і партійній організації філологічного факультету. Довгий час кафедру української мови очолював війовничий марист доцент Москаленко. Він перетворив кафедру на вогниву своєї і Зубкова сім'ї, молоді наукові кадри всіляко виживались, викладання велось на низькому науковому рівні. На філологічному факультеті досить довгий час вихваляли націоналістичну писанину молодого поета Володимира Гетьмана, який пізніше був розкритикований на сторінках обласної та республіканської преси. Студентка ІV курсу Кулібаба ще й досі поширює антигромадські анекдоти, плітки, погано вчиться. Всі ці факти були відомі партійній організації, яка мирилася і мириться з мерзенними проявами буржуазної ідеології.

На філологічному факультеті відсутня принципова критика та самокритика. В більшості випадків тут критикують студентів, лаборантів та аспірантів і поблажливо обходять викладачів.

Бути пильним — один з найпочесніших обов'язків комуніста. Про це повинні постійно пам'ятати первинні партійні організації, ведучи непримиренну боротьбу з найменшими проявами благодушності та ротозійства.

І. ГАЙОВЕНКО.

В ДНІ КАНІКУЛ

Некрасовські читання

На честь 75-ти річчя з дня смерті великого російського поета-демократа М. О. Некрасова кафедра російської літератури організувала в дні канікул Некрасовські читання, які відбулись в Будинку Вчених. Першу доповідь на тему «М. О. Некрасов—великий поет революційної демократії» прочитала кандидат філологічних наук Л. В. Берловська. Актуальній і малодослідженій проблемі некрасовознавства була присвячена доповідь кандидата філологічних наук А. І. Занчевського «М. О. Некрасов—Кристик». Цікавими і змістовними були доповіді доцента П. І. Збандуто «Кому на Русі жити добре»—найдемократичніша поема XIX сторіччя» і аспірантки кафедри російської мови Л. О. Коновалової «Мова поеми М. О. Некрасова «Кому на Русі жити добре»».

Після доповідей з читанням віршів і уривків з поем М. О. Некрасова російською і українською мовою виступили народна артистка УРСР Мадієвська і члени гуртка художнього читання Будинку Вчених Мегелик, Брусилівська і Руда. Члени гуртка художньої самодіяльності виконали пісні російських і українських композиторів, а також ряд народних пісень, тематично близьких до творчості великого російського поета.

Успіхи спортсменів

Спортсмени університету відзначили канікули рядом спортивних досягнень. 28 січня відбулися товариські зустрічі між волейбольними і баскетбольними командами університету і Київського харчового інституту. Чоловічі і жіночі команди виграли матчі з великим рахунком.

Експерсії та культпоходи

Весело і культурно провели зимові канікули студенти, історичного та філологічного факультетів. Вони побували на екскурсії в Одеському порту, познайомилися з новими видами вантажних та розвантажувальних механізмів. Стахановці праці розповіли про свої виробничі досягнення.

Велика група студентів відвідала музей оборони Одеси, а також побувала на місцях героїчних боїв захисників міста-героя від німецько-фашистських окупантів. Учасники екскурсії познайомилися з цікавими документами та матеріалами, що розповідають про мужність та патріотизм воїнів Радянської Армії.

Багато цінного і цікавого побачили учасники екскурсії до картинної галереї. Вони познайомилися з численними зразками вітчизняного живопису та графіки.

Понад 1600 студентів відвідали в дні канікул театри міста, проглянули нові кінокартини. З великим успіхом, пройшов культпохід в Одеський державний український драматичний театр ім. Жовтневої революції. Учасники культпоходу дивились спектакль «Штурм».

ДОБРИЙ ВІДПОЧИНОК

Наполегливо працювали на протязі першого навчального півріччя студенти Шевченко — історичний факультет, Кобринська — фізико-математичний, Маринюк — юридичний. Всі екзамени зимової екзаменаційної сесії вони склали на відмінно та добре. По закінченні екзаменів вони відпочивали в будинках відпочинку та санаторіях.

В дні зимових сесій відпочивали 12 студентів в санаторіях та 11 в будинках відпочинку.

ПРОЧИТАЙ ЦІ СТАТТІ

В науковій бібліотеці університету є такі матеріали, рекомендовані для вивчаючих геніальну працю товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР».

Велика програма будівництва комунізму. (Переделова) «Вісник АН УРСР», 1952. № 10.

Великий вклад в марксистсько-ленінську науку. (Переделова). «Коммунист» 1952. № 20, стр. 6—18.

Городний П. Великий вклад в соціалістичну марксистсько-ленінську науку. «Коммунист України» 1952. № 11.

Дорошев И. Основной экономической закон социализма. «Коммунист» 1953. № 1.

Козлов Г. И. В. Сталин о товарном производстве и законе стоимости при социализме. «Коммунист» 1952. № 21.

Огородников И. Т., проф. Вопросы педагогики в свете труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР». «Советская педагогика» 1952. № 11.

Чесноков Д. Вопросы марксистской философии в труде И. В. Сталина

УЧБОВЕ КІНО

Радянська кінопромисловість створила багато хороших наукових і науково-популярних кінофільмів. Серед них: «Умовні рефлекси», «Фізіологія і патологія вищої нервової діяльності», «Людина і мавпа», «Розмноження і розвиток», «Таїна курячого яйця», «Клітини і тканини», «Культура тканини» і безліч інших, які з успіхом можна використати на ряді кафедр біологічного факультету.

Кінофільм (а часто окремі фрагменти відповідних фільмів) можна демонструвати безпосередньо на лекціях і практичних заняттях як цінний наочний посібник, що дозволяє показати процес чи явище, недоступне безпосередньому спостереженню, наприклад, глибоководні морські рослини, розділення клітини і т. ін.

Таким же корисним є перегляд наукових кінофільмів, причому не тільки вузькопільмових, але й широкопільмових, в позалекційний час.

Великі можливості використання кінофільмів й у роботі наукових кінофілі.

У нас в університеті перші кроки в справі такого використання кіно зроблені в минулому році з ініціативи завідувачої кафедри мікробіології члена-кореспондента АН УРСР, проф. В. П. Тульчинської, на першому засіданні наукового гуртка, що працює при цій кафедрі, був організований перегляд фільму про мікроби. Однак показ цього фільму прийшлося проводити поза університетом, за відсутністю кіноустановки.

Якщо врахувати, що в кінофілізації учбової і наукової роботи зацікавлені всі факультети, то необхідно буде розв'язати питання про створення в університеті умов для організації показу учбових, наукових, науково-популярних, документальних і відповідних художніх фільмів.

ВОРОБИЙОВ А. І., проф., декан біологічного факультету.

ВАЖЛИВЕ ЗАВДАННЯ ВИЩОЇ ШКОЛИ

14 січня ц. р. Центральний орган шшої партії газета «Правда», розідаючи роботу вищих учбових закладів країни в передовій статті «Важливе завдання вищої школи» писала:

«Радянська держава приділяє велизну увагу підготовці і вихованню діврів спеціалістів усіх галузей знань. Щорічно в нашій країні закінчують вищі учбові заклади сотні тисяч молодих людей, які поповнюють армію радянської народної інтелігенції. XIX з'їзд Комуністичної партії Радянського Союзу поставив перед радянською вищою школою нові велизні завдання. Директиви з'їзду по ятому п'ятирічному плану передбачають значне збільшення випуску молодих спеціалістів. За п'ятирічку вищих спеціалістів вищими і середніми еціальними учбовими закладами ільшиється приблизно на 30—35 центів. Випуск спеціалістів з вищих учбових закладів для важливих галузей промисловості, будівництва і сільського господарства в 55 році в порівнянні з 1950 роком осте, приблизно, в два рази.

Вища школа покликана дати студентам знання з їхньої спеціальності, підготувати кадри всебічно освічених аціальників, виховати в них почуття вого, почуття високої відповідальності за виконання свого обов'язку ред Батьківщиною.

Значення ідеологічної роботи у вузах, комуністичного виховання студентської молоді зараз особливо зрае. Вищі наукові заклади покликано зброїти студентську молодь марксистсько-ленінською теорією, нати творчо використовувати її в

своєї практичній діяльності, виховувати студентів патріотами нашої великої Батьківщини, глибоко відданими своєму народові, справі партії Леніна—Сталіна.

Важлива роль в комуністичному вихованні студентства належить кафедрам основ марксистсько-ленінської і політичної економії. Вони зобов'язані приречити студентам любов до вивчення марксистсько-ленінської теорії, довести до свідомості кожного студента що оволодіння революційною наукою є найнеобхіднішою умовою успіху в роботі спеціалістів усіх галузей народного господарства і культури.

Радянські студенти повинні завжди пам'ятати слова товариша Сталіна про те, що «є одна галузь науки, знання якої повинно бути обов'язковим для більшовиків усіх галузей науки,—це марксистсько-ленінська наука про суспільство, про закони розвитку суспільства, про закони розвитку пролетарської революції, про закони розвитку соціалістичного будівництва, про перемогу комунізму».

Всіляке підвищення рівня роботи кафедр суспільних наук—одна з вирішальних умов покращання всієї навчально-виховної діяльності вищих учбових закладів. Рішення XIX з'їзду партії, геніальний твір товариша І. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», його промова на з'їзді дають діячам вищої школи нову могутню зброю для підвищення ідейно-теоретичного рівня викладання всіх дисциплін. Широкий обмін думками, ділова критика і самокритика допомагають викоринувати елементи формалізму, начотництва вульгариза-

ції, викривати носіїв буржуазних поглядів і буржуазної моралі, мобілізують викладацький склад на підвищення якості лекцій і семінарських занять.

Ще далеко не всі кафедри основ марксистсько-ленінської правильню організацію свою роботу. В деяких вузах лекції читаються на низькому ідейному рівні, перебудова викладання в світлі геніальної праці товариша Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР» і рішень XIX з'їзду партії здійснюється повільно. Найважливіші положення марксистсько-ленінської теорії нерідко викладаються в лекціях та на семінарах сухо і безпристрасно. Не завжди розкривається творчий характер марксистсько-ленінської науки. Подібні недоліки мають місце, наприклад, в лекціях деяких викладачів суспільних наук Одеського кредитно-економічного інституту і Одеського інституту інженерів морського флоту. В багатьох вищих учбових закладах погано проводяться також семінарські заняття з основ марксистсько-ленінської і політичної економії.

Комуністичне виховання студентів вимагає високого ідейно-теоретичного рівня викладання не лише суспільних, але й усіх загально-теоретичних і спеціальних дисциплін. «В усякій школі, — говорив В. І. Ленін, — найважливіше — ідейно-політичне на- правлення лекцій».

Величезний матеріал для всебічного підвищення рівня викладання дає наша радянська дійсність. Радянський народ під керівництвом партії Леніна—Сталіна буде комуністичне суспільство. Кожний день мирної творчої праці нашого народу сповнений героїчними ділами мільйонів радянських людей. Вони по-новому організують свою працю, вдосконалюють техніку і технологію виробни-

цтва, роблять наукові відкриття і винаходи, рухають вперед технічний прогрес в нашій країні. Зміцнення творчих зв'язків вищої школи з виробництвом, використання у викладанні багатого досвіду новаторів виробництва, досягнень передової радянської науки і техніки дозволяють наблизити навчання студентів до повсякденної практики комуністичного будівництва, допомагають виховувати студентську молодь в душі животноного радянського патріотизму.

Ще не всі лекції й заняття у вузах пов'язуються з практикою комуністичного будівництва. В Московському гірничому інституті досвід новаторів виробництва вивчається слабо. Студенти не одержують необхідних знань про найновіші успіхи технічного прогресу у вугільній промисловості.

Керівники і партійні організації ряду вузів повсякденну роботу по вихованню студентів пробують підмінити адмініструванням. В Рязанському медичному інституті, наприклад, в минулому навчальному році значна частина студентів одержала адміністративне стягнення. Партійна організація цього інституту не проявляє турботи про виховання студентської молоді в душі комунізму, про підготовку висококваліфікованих лікарів, здібних з честю виконувати свої благородні обов'язки перед народом.

Велика відповідальність за виховання студентської молоді лягає на комсомольські організації вищої школи. На жаль, робота деяких комсомольських організацій вузів до цього часу страждає ще елементами формалізму, в ній відсутній диференційований підхід до кожного студента. Необхідно всіляко підвищувати рівень комсомольської роботи у вищих учбових закладах.

На пленумах партійних комітетів,

присвячених питанням ідеологічної роботи, які проходили останнім часом у Москві, Ленінграді, Києві та інших містах країни, серйозна увага приділялась організації навчального процесу в вузах і ідейно-політичного виховання студентства. В своїх рішеннях партійні комітети вказали на необхідність перебудувати всю наукову і навчально-виховну роботу в вузах у світлі рішень XIX з'їзду партії і класичної праці товариша І. В. Сталіна «Економічні проблеми соціалізму в СРСР», поліпшити керівництво кафедрами суспільних наук, посилюти боротьбу з усіма проявами буржуазної ідеології.

Місцеві партійні органи зобов'язані покращити керівництво партійними організаціями вузів, глибоко винкати в зміст всієї навчально-виховної роботи інститутів і університетів, вчасно виявляти недоліки, які є в їхній діяльності, боротися з хворобливими явищами, широко розгортати критику й самокритику. Найважливішим обов'язком партійних організацій—виховувати майбутніх спеціалістів у душі непримиренності до всіх і всяких проявів буржуазної ідеології, до перешитків приватновласницької психології і моралі, в душі високої політичної пильності до підступів ворогів радянського народу.

Комуністичне виховання студентської молоді—найважливіше завдання всіх працівників вищої школи, партійних і комсомольських організацій вузів. Виконання цього завдання є неодмінною умовою успішного здійснення вказових XIX з'їзду партії про підготовку висококваліфікованих спеціалістів для всіх галузей народного господарства і культурного будівництва».

В. о редактора І. ДУЗЬ.